





смерти, сбрасываемые оттуда и обжигаемые в пекле. Невообразимы демонские оргии грядущего. Матери сходятся с сыновьями и животными, акты массовой кастрации сменяются дикой травлей старух и стариков, войной полов – амазонок с гомосексуалистами. Мутированные виды животных – плоды кашмарных научных экспериментов. Мутация самого рода Адамова... Мутации подвергнутся животные, рыбы и все живые существа. Жуткий шакалий вой раздастся на земле. Жизнь окончательно обесценится вследствие отступления от завета с Вышним. Демрачатся умы, чахлыми станут тела. Земля превратится в радиоактивное кладбище, продымленный призрачный погост, обитатели которого не найдут ничего лучшего, как мысленно... погружаться в сон смерти и опускаться в ад. Третий мира пребудет в состоянии медленного самораспада на энергии радиации. Человек изменится до неузнаваемости. Женщины с мужскими мышцами и сверхъестественной психической силой будут охотиться за слабыми мужчинами, безжалостно истребляя их. Многие мужчины найдут удовлетворение в актах массовой публичной кастрации...».

Согласно вероучению архиепископа Иоанна, «богородичники» должны заложить основы новой человеческой цивилизации. Физические тела людей будущего будут наделены особыми сверхъестественными качествами, поскольку создание нового человечества произойдет при участии пришедших с небес «ангелов». Конечная цель – «создание нового человечества, нового образа Бога, веры, пути, святости и жизни».